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Найди 3 последовательных числа, 
сумма которых равна:

а) 15; б) 21; в) 30.
а) 4+5+6=15; б) 6+7+8=21;  в) 9+10+11=30.

Пришли 3 футболиста и 3 
хоккеиста, всего 5 человек. Может 

ли так быть?
Да, может, если 1 из них занимается и 

хоккеем и футболом.



Прямые, кривые, 
ломаные, замкнутые, 

незамкнутые.





Тема:
«Сети линий. Пути».

Цель:
научиться перемещаться 

по сетям линий, 
находить нужные пути.
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Посчитайте, сколько дорог-линий ведёт из точки 
А в точку В, и покажите эти пути карандашами 
разного цвета.



1. Найти начало и конец пути.
2. Дойти до точки пересечения.
3. Определить, какие линии из этой 

точки ведут к конечному пункту, и 
запомнить, сколько их.

4. Пройти до конечного пункта по 
каждой из этих линий.

5. Определить количество путей.
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а) О, Р. б) О.
в) ОВР, ОАР. г) KOBPN и 

KOAPN. 

В

А



Физминутка



а) А, Е, О, F, B; B, F, O, E, A.
C,M, O, N, D.
M, E, N, F.

б) E, F ; M, N.
В точке О.
 

в) Проехать по линии AOD, 
сделать пересадку в точке О.



1. Через какую точку проходит путь АВ?
2. Каким путём можно попасть из точки В в 

точку С? Из точки С в точку А?
3. Сколькими способами можно попасть в 

точку D?



1. Через точку О.
2. Из точки В в точку С – ВОС.
Из точки С в точку А – СОА.
3. Тремя способами: АОD, СОD, 

ВОD.

САМОПРОВЕРКА



1) 236+95 = 331 (м) – продали во II день.
2) 331-108 = 223 (м) – продали в III день.
3) 236+331+223 = 790 (м) 

Ответ: 790 м ткани продали за 3 дня.
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